Compact Cylinder

o
mT -d

Model LL
Model LLR
Model LLU

of 4zl E Al 2|

Model DP
Model DR
Model DS

Model DT

YUES AEH S

[ =

1=
[>
[m
Hu
lu
Pl
0x
=2
=

LL/LLR/LLU = 1Tmm

691

® LL/LLR/LLU : 57 & A2d

Tmm#4el AEZIXHE (Tmm ~200mm) 0|
Jtsguc HAHHO| =M A SS7X| HHEE
=38t 534 ZSA2A L o},

=
_=
e
m
ike]
=2
x
rir
H
[m
_y_

ALEZEEWMHE
2aotsstol 7| - AT ExH0|

Z0[gt|ch (LL/LLRE)

® DP/DR/DS/DT : &tsAl 2
Her-netol hSe HHES HEY NS
MAETINEY

I

—
—
=
i

DP DR DS DT
Z4 = = ==

xE a2 oo Xy




Hl2[ofo]d (F3)

2SElel
MAX. 7MPa
Model LL — P.693 | Model LLR — P.693 | Model LLU — P.693
25 SEREN 255 S EE5 548l
e p— — - p—
= Az Ang Az Amed.ZUxgg
ArE AL 0.5~7MPa *1 0.5~7MPa 0.5~7MPa
HEZTEIY 28x+  — P.703 8¥x+ - P.725 28x+ - P.731
EOZuzc
28z - P.707 2igx+ - P.729 2/gx+  — P.735
Eted
o MMEH S
egx+  — P.709 — -
U ZE=El
=
o
=t HHMMEN S
- dgx+ = P.711 - -
Sl B 2HERS]
ol
ZE|Choi[o{AlM
e EE x4+ > P.715 — —
Eted
_ oflof 4t A
FE[Choflo{ MM "aols
gx+ - P.719 - -
CHSuH 2 EHY
AL EZEEMH
I NI BZL. BZX. JZG
EazH — P.781
X 1. FE[C oMM S EHR 9| ALt 2| = 1~7MPa 7t ElLICh

Hl 2] ol O] (H-F)

= SElQ

MAX. 25MPa
Model DP — P.737 | Model DR — P.747 | Model DS — P.753 | Model DT — P.761

) T e S BN BEzZa
TE LIAFH| ZE) LIAFH ZErY LIARR|Z /Ao & LIARA| 2 /A 2 &)
AMNELEHES 0.8~25MPa
£3
] DZ-M DZ-R DZ-C DZ-C
of *"”Ej DZ-P DZ-C DZ-B DZ-B

ez
R DZ-C DZ-B

— P.1095, P.1101 DZ-B

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

[
4
I
1L
Tl

M)
=)
m
4
i
o

,_
c

o ==
Ll (L
=] =

L

i
a
nx
e
jin}

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

692



model DP

P.691
P.738

Model DP
Auz
0 /ALE 0]

3

Met/agt (0.8~25MPa)

ARG

il E
-1 —

P.739
P.740
P.740

I
=
g

i)
0 of

Abet
=
S

P.741
P.743
P.745
P.1095
P.1101
P.769
P.1115

=

- FUMRIC o KR 0fs| 2ot FOIA

3

=}

I=1

;:2 )= Ebel (DP-P/DP-Q)

[ermERIn FolAt

S ERECIL

ERSE

737



TR . Sxaey 4 EA i, . otAlAf 2} S
Py 5 x|~
Hot 601 = A=l Abet sHt= HEAE | 51095, p.1101 P.769 KO@SMEK

Harmony in Innovation

e ECIPNETES
CELTE oAz

olof Al2|=

L R EES

e - 7452
stol=2 SLIE

+£717]
EE

Zo|Arg - 7|Et

LKW
st m A0l M
TMA-2
TMA-1

YIMEE

© M=ol e

0

Bl

g
:

HA” Hojl=
Amg delg

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FvC

738




739

;ﬂ-ln_lHEAEIEI_IEl modeIDP
© A EA|
(1) 4
KN siciAtol=
016 : 2AZLIAF M16X1.5 045 : SIZLIAF M45X 1.5 E %
022 : 2AALAF M22X1.5 055 : 2|ZLIAF M55X2
024 : 2AALIAL M24X1.5 065 : =LA M65%2 QALIAb
030 : 2/ALAF M30X 1.5 080 : 2ZLAF M80OX2
036 2IZALIAL M36X1.5
CIXFRINo. (®iZel HEm= L)
0 : EN olM HIC|ALO|= 016 AMEHA|
1 [ ollM HECAROI = 022~080 AMEHA|
TAE ME3A
A : ALIAERY A R Q
R : TRE
P : REI{CcE
Q : SEICElR LA
¢ P, QH2 HICIAOIZ7} 022 ~ 080 8 ElLic RAEE TREr sEsERl

4 PSCE 1
S LHE AEEF
M: EFEAEE3
L S AEE3T



L IE] FOALE

bor SHUE SABAT | p 1095, p.1101 P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

DP0361 | 0.24|0.64

© MY sfoimeAzIx
4| DPO160 | DP0221 | DP0241 | DP0301 | DP0361 | DPO451 | DPO551 | DP0651 | DP08oT  °lofAlzix
AEmIac sim{tisim{Lis{miLisimitisim[LisimiLis[miLs/mLis m L [NE-_-
Asz23 mm| 6 1016 6 10| 16| 8 12120 8 12120 10| 16|25 10|16 25 1220 32 16|25 40 16 25 40
AJ2IcZR] (AHAt41) KN |F=0S0XPY002) F-(0TIXPH004 F={0T54XP)0060 F=(0254XP)0099 F=(0394XP)0150 F=0707XPH0319 F=0S90XPH0452 FS9PH065T | F3pikins - ERH
AliciEs | 05 1 15 25 39 71 99 159 238 o
Aziciga em| 03] 05080711 1.8] 121831 2 [31]5139[63] 99 71 [11.3)17719]198[317 254398636 38 [50.4) 95 epna
Yelmamye N 125~235 | 257~412 | 326~597 | S01~001 | 794~150 | 157~319 | 236~452 | 353~657 | 564~1040 oo o
A2t MPa 25
AXESE  MPa 08 £ 3un
et MPa 375 SFA
Ages C 0~70 SFC
’é%* kg (0.03/0.04/0.05/0.06/0.08] 0.1 /0.08| 0.1 |015/0.15[0.2 03 03| 0.4 0.5 0.5 06] 08/ 08| 1.0 13] 14] 1722 22]27[36  ** e
FolAtel 1. AZHEH(AHIMA]) 9 7|5 =, FARAEY(KN) P: SERY (MPa) & LEFHLICH LHC
i
LT/LG
©s3ME e
" MRICIES (W) B 3::'1
1MPa | 2MPa | 3WPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | aMPa | 9MPa [10MPa 1P 120Pa] 130Pa] 14MPa] 15MPal 16MPal 17MPa] 18P 19MPa 20MPa 21MPa] 22MPal 23MPaaapalashpe 22 222
DPO160 | 003 | 0.08 | 0.13|0.18 023|028 033|038 043 | 0.48| 053 058 063|068 073 0.78| 0:83|088 093 098| 10 | 11| 11| 12 | 12 kA
DP0221 | 007 0.19 030 041|052 | 064075086 098] 11| 12| 13 | 14 | 15 | 17 | 18| 19| 20| 21| 22| 23 | 24 | 26 | 27 | 28 T
DP0241 | 009|025 040 056071086 10 | 12 | 13 | 15| 16 | 18 | 19| 21 | 23 | 24 | 26 | 27 | 29| 30 | 32 | 33 | 35 | 36 | 38 LM/LJ
DP0301 | 0.16 | 0.41|0:66|092| 12 | 14 | 17 | 19 | 22 | 24 | 27 | 29 | 32 | 35 | 37 | 40 | 42 | 45 | 47 | 50 | 52 | 55 | 57 | 60 | 63 RITEE

1014 182226 3034|3842 |46 50|54 58|62 65697377 |81|85|/89][93]97

DP0451 039 1.1

18 125(32(39 |46 536068 |75/|82|89|96/|103|11.0{11.7/124]13.1/138|145|152[159|166|174  3M=E

DP0551 054 15

2535455565 |75]85|94/[104 114124 134144154164 | 174|184 193|203 213|223 /233|243 LD

DP0651 093 25

41 |57 |73]89|105/121|137 152|168 |184|20.0|21.6|23.2|24.8|264|280|29.6|31.1 327|343 |359|375|39.1

DP0801 13137

6.1 | 85 (109 |13.2]156|18.0 204|228 251 275|299 323|347 /370|394 | 418|442 466|489 513|537 |56.1 585 T

DpP DP DP DP @

0801 0651 0551 0451 LLW

10

60

DP0801

DP0361
/ 50

DP0651

N 30

/ 40
Aorozor,
/ \\‘\

DP0551

/ DP0241 a
7 20 /
/ T DP0221 ‘

DPO361  TEE Eun

DP0301 vs
DP0241 VT
DP0221

0 DPO160 ...

DP0160

\
\
\

N\
VNN

WAN INF TN

/
/
e

VAN NN

15 20 25 BT
e (MPa) VM

HAE 002
Az 4l

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

740

DP0451 BZT



HUEAMRID Fadalc](@AEMTEY : 2L AELR) model DP-A

© x5
T AEMCESAHA] : QLA EFY
s olgf a2 DP0160-AL] / DP0221-AL] / DP0241-A] / DP0301-AL] / DP0361-AL] / DP0451-AL] / DP0551-A1/ DP0651-AL] & LIEPL|CE,

MA A

Ji|o
o

/
= o N
\C)/ s S g &3
N/ e
N —
A
N KA | ) G H
p AERF FA

otz 222 DP0801-AL] & LIEFLICE
FOolArRt

1. CHE dio|Ato| =gt &a], AL 28l ot MBS Al0|=0| AT E FH|s] FHAIL.

MA
A og
\ =)
— {
y
f\ w| Al v [aa)
N e 8 © ©
; A
N = \¥%5
] S—
L
KA | J G H
N AEE3F FA
LT RS E
/A
i o4 f4—1t% ﬂ
© - [
g =R
oi%| RO.4 £ %
vy
]
©7] maxH
9]

741



2nE w2y . Sxan 4 EA . o otAA 2} S
Hot 601 S =0l Abet sHt= SBAF b 1005, 1101 P.769 KO@SMEK

Harmony in Innovation

© EAEA CITEINEIES
0|0] AI2|=
S (&d4]of : DP0160-AS, DP0361-AM)
ETIOVEES
E sicistol=
DP 0221- A M P
t|xtelNo. SOIEE QLIE
£ mAEMT HA FAP
L B = ¢ EYEL
] 223 3c
ZOlALE - 7|EL
Folabet 2342
[l ticiAtol= 016" Al [ cI&tel No. 7} 0" Of &Yk, SFA
SFC
2¢ gyn
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
© 2AYRISE Y £HE IS Tz
(mm) TLB-2
B4l DP0160-A | DP0221-A | DP0241-A | DP0301-A | DP0361-A | DP0451-A | DP0551-A | DP0651-A | DP0801-A AT
AERIAC S'M L SIM/L|SIM|[LI/S/M/[L|S M L S/ML|S/M|L|S/M|L|S M L =3282
LKA
AEZST 61016 6 [1016 8 1220 8 |12]20|10|16|25|10| 16|25 122032 |16 25|40 162540 ke
A(E3 X 1|x]) M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55%2 M65X2 M80x2 LKW
LM/L)
B 14.3 203 223 283 343 433 526 62.6 776 IMA2
C 75 11.2 13 17 19 28 345 2 52 LT
D 8 12 14 18 224 30 35.5 45 55 HINEE
LD
E 15.5 212 24.5 30 35.5 45 55 66 80 T
FA 35|41 |50 | 35| 43 | 56 |39.5| 47 |63.5/43.5/52.5| 72 | 51 | 64 | 85 | 59 | 72 |94.5 64 |79.5/102| 78 | 94 [1235 88 [106|137 _INC
TC
18.5/24.5(33.5 13 | 21 | 34 |17.5| 25 |41.5] 18 | 27 |46.5/23.536.5/57.5| 23 | 36 |58.5 27 |42.5/ 65 | 35 | 51 805/ 42 | 60 | 91 . 0
6 8 8 9 10 12 12 13 13 2IZE dad
LLW
J 5 7 7 8 8 12 12 14 14
AWE M
KA 5.5 7 7 8.5 9.5 12 13 16 19 T
L 4 55 5.5 7 8 10 1 13 16 LLR
LLU
MA (5% x 2l0]) M5X0.8X8 | M6X7 M6X7 M8x 10 M8x 10 M10X 11 M12X12 M16%16 M20%20 [op
N 7 10 10 14 17 24 30 36 41 bR
DS
p 14 19 22 27 32 41 50 60 - oT
T 14.5 20.5 225 285 345 435 53 63 78 ST
U (min) 112121214 14|14 1414 1415|1515 /16 | 16 |16 |18 18|18 |20 |20|20| 25|25 25 252525 DBA
DBC
(max) | 2329|3820 28 |41 |24 |32|48|26 |35 54 32 45|66 |34 47|69 | 38|53|76|47 |63 92 54 72103
Y 3 3 3 6 6 8 8 8 8 28848
BZL
w 0 35 55 6 8 10 13 19 25 Bzr
R C 1 1 1 C 1 C15 c15 c15 _Bzxnz6
od 1BPO  |AS568-015(90°) | AS568-017(90°) AS568-020(90°) AS568-120(90°)|  1BP31.5 1BP39 1BP50  |AS568-230(90°) ~ mEE =Ez
VS
VT
o7 9Ix 8y
VL
VM
V)
VK
E AFE
Syz
FP
FQ
AHAE Ho|=
Amal iy
DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

742



U EAMZLH FHAM2iM(mAEMTrEALTRER)

model DP-R

© 2AYx|$
mAEME HAHR]: FREMY

xofzf a2 DPO160-RC1/ DP0221-R(1/ DP0241-RC]/DP0301-RC]/ DP0361-RC]/ DP0451-R[J / DP0551-R[] / DP0651-RC] & LtEFELICE

A\ | (C:;I)
N

©

o2 32 DP0801-R] & LtEHALICE
Fourt

1. CHE Hio|ALO| =8t 2a|, EATLA 7} 2 et Ch M &S Alo|=2| &

A od
\ (®2)
— |
- — SR
/’ Q
! -
w| 0O [aa)
S © s
o o
oM
KR| | J G H
AEES FR
© 255 JtERIS
A

¢T+8,1

0.4 |

méx g‘bV
(RUZE)

RO.4

g
D

6.3S

max.H

743



otMAM 2| FOALE

S A0 et sHi= SR 51005, p.1101 P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ "HAEA CNENETES
0]0] AlI2|=
S (&d4]of : DP0160-RS, DP0361-RM)
CEIPEIES
(1 ET=PNES
DP 0221- R M e
t|xtelNo. SOIEE QLIE
£ mAEMT HA s
L B = ¢ KA
] 223 3c
é él M - 7|E
Zo|Abat £ 23z
[l ticiAtol= 016" Al [ cI&bel No. 7} 0" O] ElUCh, SFA
SFC
A% 2yz
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
© YA+ E L F2E I3RS Tz
(mm) TLB-2
= DP0160-R | DP0221-R | DP0241-R A DP0301-R | DP0361-R | DP0451-R A DP0551-R | DP0651-R A DP0801-R AT
AERIAC S'M L SIM/L|{SIM|[LI|S/M|[L|S M L S/M/L|S/M|L|S/M|L|S M L =3282
LKA
AEZST 61016 6 [10]16 8 | 12/20| 8 |12]20|10|16|25|10| 16|25 122032 |16 25|40 162540 ke
A(E& X 1|x]) M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55%2 M65X2 M80x2 LKW
LM/L)
14.3 203 223 283 343 433 526 62.6 776 IMA2
D 8 12 14 18 224 30 355 45 55 JIMAT
E 15.5 21.2 245 30 355 45 55 66 80 HIMEE
LD
FR 31| 37 | 46 |30.5/38.5/51.5| 35 |42.5/ 59 | 38 | 47 |66.5| 45 | 58 | 79 | 51 | 64 |86.5| 56 |71.5| 94 | 68 | 84 |113.5) 76 | 94 | 125 e
G 18.5(24.5/33.5/ 13 | 21 | 34 |17.5| 25 |41.5| 18 | 27 |46.523.536.5/57.5| 23 | 36 |58.5 27 42.5 65 | 35 | 51 80.5 42 | 60 | 91 _INC
TC
6 8 8 9 10 12 12 13 13 R
J 5 7 7 8 8 12 12 14 14 2IZE dad
LLW
KR 1.5 25 2.5 3 35 4 5 6 7
AWE MU
P 14 19 22 27 32 41 50 60 - ST
16 20 25 30 40 50 60 70 80 LLR
LLU
T 14.5 20.5 225 28.5 34.5 43,5 53 63 78 [op
y (min) [ 1212112114 14|14 [14|14|14 1 15/15/15|16| 16| 16|18 | 18|18 |20 |20 |20|25|25|25|25|25 |25 bR
DS
(max.) | 2329|3820 |28 |41 |24|32|48|26|35|54|32|45|66|34|47|69|38|53|76|47|63|92|54|72103 DT
% 3 3 3 6 6 8 8 8 8 =2 yminy
w 0 35 5.5 6 8 10 13 19 25 DBA
DBC
HE @ Ql Q1 @ @ Ql C15 C15 C15
o 1BP9 | AS568-015(90°) | AS568-017(90°) | AS568-020(90°)| AS568-120(90°)|  1BP31.5 1BP39 1BP50 | AS568-230(90°) EEE 22
BZL
BZT
BZX/JZG
IHE S¥Z
VS
VT
97 xRy
VL
VM
\2
VK
Z AFE
Syz
FP
FQ
AHAE Ho|E
Amg Mag
DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FvC

744



HWEARID F4MAN@ AN STSE) model DP-P/DP-Q

© x5
DAEME &4 [P]: RE THEELR] (o] | QETHEELR QHLpAMRE AL
s oz a2 DP0221-QL1 / DP0241-Q] / DP0301-QL] / DP0361-QL1 / DP0451-Q] / DP0551-QL] / DP0651-QL1 £ LIEPHL|CH
DP-P o=, 2 8ol E 3y 4 LAY it

:8
S
Jt|o
I fom

T - // /
& | o o U o

otz 222 DP0801-QL] & LtEtLICY,
DP-P 0fli=, 2 %0 B 72 U LATYS AU
Folubg
1. CHE BCIAfO| =9t T2, SATLIZL B2 B |chEE Aj|x0| SATLIE Fulsh FHAIL.

AZUERHH 10 100 A 0%
W\ \ =2)
LA |
i ]
w| Of e« b I I
e o © . i -
W 49
~ Y
| E—
kQ | J G H
AER3 FQ
© FEE I 3R$
/A
39 .
s 04— |4+|
B, i o P
o3| RO.4 S
wv
[ag}
" maxH
U

745



otMlAM 2| FOALE

St ol Atat SHUE SIBAT o005, p1701 | 769 KOSMEK

Harmony in Innovation

© HAFEA COTEINEES
0|0f Al2|=
(&4lof : DP0221-PS, DP0361-QM)
S ETIOVEES
P K sicistol=
e - 7iZa
DP 022 1 - Q M F cixieiNo. S0|E2 QLE
£ mAEMT HA FAP
L B = ¢ EIYEL
] 223 3c
é] ﬁ FolAret - 7|Et
£ syz
SFA
SFC
2¢ gyn
LHA
LHC
LHS
sxlAx ol BExIE 9o x| A LHW
© 28X HE U 22 12X LT/LG
(mm) TLA-2
. DP0221-P DP0241-P DP0301-P DP0361-P DP0451-P DP0551-P DP0651-P DP0801-P TLB-2
g4 DP0221-Q DP0241-Q DP0301-Q DP0361-Q | DP0451-Q = DP0551-Q | DP0651-Q | DP0801-Q TLA-1
AERIAC SsIM|L S M/L|ISIM|L|S M|L|SIM/L|S|M|L|S|M|L S M|L @#3=8=
LKA
AEZT 6 |10 16| 8 | 12/20| 8 | 12120/ 10|16 |25|10 16|25 1220|3216 | 25|40 16 | 25| 40 ke
A(E3 X 1|x]) M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 M55%2 M65X2 M80x2 LKW
LM/L)
20.3 223 283 343 433 526 62.6 776 IMA2
D 12 14 18 224 30 355 45 55 _IMAST
E 212 24.5 30 35.5 45 55 66 80 HAMEE
LD
FQ 32 | 40 | 53 |385| 46 62.5 42 | 51 |70.5| 51 | 64 | 85 | 60 | 73 |95.5| 67 [82.5/105| 82 | 98 |127.5 92 | 110 | 141 T
G 13| 21 | 34 |175| 25 |415| 18 | 27 |46.5 23.5/36.5/57.5| 23 | 36 |58.5 27 |42.5| 65 | 35| 51 [80.5 42 | 60 | 91 LIS
TC
8 8 9 10 12 12 13 13 R
J 7 7 8 8 12 12 14 14 alzE Mzl
LLW
KQ 4 6 7 95 13 16 20 23
AWE M
MQ (52 X Zl0]) #2 M3X0.5X6 | M3X0.5X8 | M4X0.7X7 | M5X0.8X10 M6X8 M6X 11 M6X 11 M8x13 T
P 19 22 27 32 41 50 60 - LLR
LLU
R 74 7.7 10.7 12.3 173 22.2 271 3211 [op
Sk 2 2 35 45 6 8 10 12 bR
DS
S22 1.5 2 2.5 0 0 0 0 0 o
AT H (X EX210])%2 $2X4 $2X4 $2X4 $2X4 $3X6 $3X6 »3X6 $4X8 e malgy
T 20.5 225 285 345 435 53 63 78 DBA
DBC
! (min) | 14|14 |14 |14|14 |14 1515|115 |16| 16 | 16|18 | 18| 18 | 20| 20 | 20 | 25 | 25| 25 | 25 | 25| 25
(max) |20 | 28| 41 | 24|32 |48|26|35|54|32 45|66 |34|47 6938|5376 47 |63|92 54| 72[103 ===E=
BZL
Vv 3 3 6 6 8 8 8 8 8z
W 35 55 6 8 10 13 19 25 _BzXnzG
kS @ @ Q1 Q1 Cl C15 C1.5 C15 OE SYo
VS
oy AS568-015(90°) | AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-120(90°) 1BP31.5 1BP39 1BP50 AS568-230(90°) IV S—
FOJALE %2. DP-Q & LtEFH X|$QJL|ct DP-POlE %2 2o H7H ol LAl H2 gl L CH 5171 x| ZHm
DP0221-Q[] / DP0241-Q] / DP0301-Q] / DP0361-Q] 2| m|A EMEhol|= HIEA| 2ILER| (DA SIS £25}0], L
MQ LA THOM LR 0|EZS0| FUSIRRES sl FHAIR. VM
2
VK
= ABE
Syz
FP
FfQ@
AHAE Bo|=
Amal Ay
DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

746



model DR

P.691
P.748

Model DR
(1~25MPa)

ST (LANZ EHEY)
SR E/ALZ0]

Het/oet

o o o —
N
NN NN
a o a o
=< H <
I K
T Q0 AR
W < Mo o

P.1101
P.769
P.1115

5t

- RYUMRIC o KR 0fs| 2ot FOIAF

3

=}

X1

[ermERIn FolAt

S ERECIL

R SE

747



© A=0f

L

SEAY HAFA|
= At

9
s

10000
0000

]

ELSE
P.1101

P
o
i
>

FolAre
P.769

000000000

000000000

Harmony in Innovation

SO AR =
oo Al2|=

|Y A=

e - 3452
stol=2 QLIE

+£717]
EE

E R

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE

AR Bojl=
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA
FVC

748



749

KN siciAtol =

DR0221-@
T

model DR

022 : 2/ZLpAL M22X1.5
024 : 2AZ LA M24X1.5
030 : 2/ALtA M30X 1.5
036 - 2/ZLHAL M36X1.5

CIxtel No.

DRALA M45X 1.5
S 2lALAF M55%X2
D 2IFLAL M65 X2
D 2lALAF MB0 X2

1 @ HEQ/ HEFELEL Y,

W)
|>
Im
Hu
[u
ku
In

g wv
BB
AN m
[> I
[m |m
HU  Hu
W

,_
O
[>
|m
Hu
]



otM A2 FOALE

P.1101 P.769 K.SMEK

Harmony in Innovation

o
v
i
I.n
o
o
n
>

© A2 CIBNETES
4 DR0221 DR0241 DR0301 DRO361 DR0451 DRO551 DR0651 DR0801 oot AE=
AEESIE simMiL|simiLlsimiL]sim[L|sImM[L|s|M[L|Is M L|Is|m L |G-
AEZ3 mm| 4610 5|8 12/ 6 1016 6 10 16| 8 1220 8 12,20 10 16 25 10| 16 25
IR () KN |F=(0072XP}005 | F=(0.126XPH0067 | F=(0217XPL0.108 | F={0412XP10175 | F=(0628XP10313 | F=(0993XP)0471| F=(1S5XPLO726 | F=(253XP}1.08  Goc 2 enie
Aziciu cm? 0.7 13 2.2 4.1 6.3 9.9 155 253 U
Aoz cam’| 03 \ 04 ‘ 0.7 0.6‘ 1.0‘ 1513 ‘ 22 ‘ 35|25 ‘ 4.1 ‘ 66 50 ‘ 7.5 ‘12.6 7.9 \11.9\19.9 15.5‘24.9‘38.9 25.3\40.5\53.3 SRR
ECEEN- L N| 302~508 | 388~67.2 | 565~108 | 92~175 141~313 | 213~471 | 327~726 | 513~1076 o 7jet
zaAEYY  Mpa 25
AMTSLH  MPa 10 —
thet MPa 375 N
NERE °C 0~70 e
Bzt kg |0.07/0.08| 01 | 01| 01015 02] 02] 03] 03| 03] 04| 05| 06| 07| 08| 09] 10] 13 15 18] 22] 2530
FOIAE 1. HZOEHEIMA) 2 7|2E, FrAZHEY(KN) P 3ERY(MPa) S LEHHLICE LHC
LT/LG
©53HE L
TLA-1

A2 EH (kN)
1MPa | 2MPa | 3MPa | 4MPa | 5SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa |10MPa|11MPa|12MPa|13MPa| 14MPa| 15MPa| 16MPa| 17MPa | 18MPa| 19MPa| 20MPa| 21MPa| 22MPa | 23MPa| 24MPa| 25MPa

DR0221 |0.020.09|0.17 | 0.24 | 0.31|0.38|045 053|060 0.67|0.74 081089 096| 1.0 | 1.1 |12 12|13 | 14|15 /15|16 |17 |17 ti?

DR0241 |0.060.19 031|044 056069082094 1.1 | 12 |13 |14 |16 | 17|18 19|21 22|23 | 25|26 27|28 |30 |31 w
DR0O30T | 0.11/0.33/054 /076098 12 | 14|16 | 18|21 |23 25|27 29|31 |34 36 38 40 42|45 47|49 5153 LML
DR0O361 |024065| 1.1 | 15|19 |23 | 2731|3539 |44 |48 |52 (56|60 64|68 |72|76/|81 85|89 9397 101 %

DR0451 1032(094| 16| 22|28 35|41 |47 53|60 |66 72|79 |85]91 97 104/11.0/116/122]129 135|141 /148|154
DRO551 [052| 15| 25|35 |45 |55 |65 |75|85|95[105|11.4|124|134|144 154|164 (174|184 (194|204 |214|224|234|244 Q3MEE
DR0O651 |0.82| 24 | 39| 55|70 86 |10.1 117132148163 |17.9|194|21.0| 225 24.1|256|27.2|28.7 303 |31.8 334|349 365|380 LD
DR0801 15140 65|90 116/ 141|166 |19.2|21.7 242|268 |29.3|31.8|343|369 394|419 |44.5|47.0|49.5|52.1 |546|57.1 596|622

DR DR DR DR @
0801 0651 0551 0451 LLw

12

70 AmE yay

/ DR0801

60

10 A DR0361

Z
< Vo= 40 DBC
L3 / DRO651

i e ‘\\\ SEZ i
K Kl ZEE #iE
o DR0301 o BZL
i @ 30 S

/ / DRO551 E—
TE 2y

20 // ~ o vs
/ e DR0451 VT

DR0221 10 / / ,/ DRO36T o EEEL

o

| V)

_,Z/ e DR0221

01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 Z AEC

DR0241

L\ N
N

AR 0012
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

750



751

AWEMRI B

AER

x

r
lul

model DR

-

oE

¢C

0

¢D

y
Y

s280¥
B
(#=2)
[aa]
©
#420d

¢B

L
N K G H
p F
xol2f 222 DRO8O1-[] & LIEbHLCY.
Folatst
1. CHE dic|Alo| =g} 22|, EATA7} 2| Ch ME st Alo| =2 EATYAE s FHAI2.
M AEERS A HEZO0E
‘*\\\ (%&)//
~ ,,3 . w| O @
LB |
D \
© =55
% - \ T
x .
L al«\s
7 K J G H
N
F
© 2345 712x4
A —
i}
— IH
=|
e
S —
%O —_Y
- L
© [
> H
o3| R0.4 ©|3n
%k
wv)
28!
© max.H
U




otMAM2]
pP.1101

FOALE

P.769

©gAm A
S (&40 : DR0221-S, DR0361-M)
[l ticiatol=
DR 022 1- M H cixtelNo.
L AEZR3 FACS
il
© 2A¥X|+E R FEHE IS
(mm)
Al DR0221 DR0241 DR0301 DR0361 DR0451 DRO0551 DR0651 DR0801
AER3AC S'M L S/M|L S/ M|L|S/M|L|SIM L S|M|L|[S|M| L|S M| L
AERT 6 10|58 126 |10/16| 61016 8 12/20| 8 |12/20| 10|16 25 10|16 |25
A (& XTx) M22X 1.5 M24%1.5 M30x 1.5 M36x%1.5 M45x1.5 M55 2 M65 %2 M80x2
B 20.3 223 283 343 433 526 626 77.6
C 9.5 9.5 1.5 135 155 19.5 245 29.5
D 10 10 12 14 16 20 25 30
E 19 212 26.5 33 40 50 60 75
F 485(53.565.5/51.5/59.5/71.5/59.5/71.5/88.5 63 |74.5/91.5| 72 | 83 |103| 79 | 91 [ 112| 93 |109|135|103| 119|145
G 23.5/26.5(34.5| 25 | 30 | 38 |28.5/36.5/47.5| 28 |35.5/46.5 33 | 40 | 52 | 33 | 41 | 54 | 42 | 52 | 69 |49.5/59.5|76.5
H 8 8 9 10 12 12 13 13
J 8 8.5 10 12 12 16 17 17.5
K 9 ‘ 11‘ 15 10‘ 13‘ 17 12‘ 16‘ 22 13‘ 17‘ 23 15‘ 19‘ 27 18‘ 22‘ 30 21‘ 27‘ 36 23‘ 29 ‘38
L 45 45 55 6.5 6.5 8.5 10 115
M (Z&Xx2Z0|) M6X 11 M6X 11 M8x 18 M8x 18 M10X20 M12X22 M16x28 M20X 31
N 8 8 10 12 14 17 22 27
P 17 19 24 30 36 46 55 -
S 7 7~75 7~10.5 105~13.5 125~16 14.5~20 18.5~25.5 24.5~32
T 20.5 225 285 345 435 53 63 78
(min) | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 1415|1515 |16 | 16 | 16 | 18 18| 18|20 | 20 | 20 | 25 | 25 | 25 | 25| 25| 25
v (max) | 31 34|42 |32 37 |45|37 |45 56 37|45 |56 44| 51| 63|44 | 52|65 54|64 81 62|72/ 89
Vv 3 3 3 3 5 5 5 5
W 3 3 3 3 5 5 5 5
M 1 1 Cl 1 Cl C15 C1.5 C15
seg0dy 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HEROY AS568-017(90°) | AS568-018(90°) | AS568-022(90°)| AS568-026(90°) | AS568-128(90°) | AS568-133(90°) | AS568-140(90°) | AS568-232(90%)

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Aj2|=

L R CES

we - FZ2
S10|=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LKW
LMm/L)
TMA-2
TMA-1

YIMEE

AR 0=
Amg deig

DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

752



model DS

Model DS

(1~25MPa)

Het/oet

Ho
il

)

|G (LEARRI 2/ A 2

4T

P.691

P.754

SEEE/ALE

P.755

0

P.756

Ak

P.756

=0

&
il
<]

P.757

:7k22 B (DS-G)

T
0

!

e

E=]

P.759

: Y 2HEFR! (DS-S)

T
0

!

uh 2t

RO SE

P.1101

P.769

St
=1

FUHYEMZIN FAL

P.1115

=

- RG] SEH|03] 29 FOIARS

S ERECIL

753



P.769 KOSMEK

ELSE
P.1101

Harmony in Innovation

754

[=

DWA/DWB
C

=l
FVA
F

\

g ojo]
Azl Alg|
Amal
HIE{2! HfojA

Q
KI aml_ i olalal = Y Y N , al
[y N Sl 4 o T o N %0
i 0l . <|u =2 —|<|< U kr J ] l=<lu =) K
N M MI_ ___?u___wll e =2 HZ|ZEZ|ES8S m,MKWMMM MESEENEEIEN = R = = Ols|a RIKIR B s WL s o|x
W =z z E__W.:..Ml M. ESS ﬂ_ﬂLLLLLTTT mmLLLLTT v g i ey g i ey R <1 | [pury g pur 2} 2 &) m=__DD @l MWM|>|> %VVVVE
B - Al sx] = i X B w| < i | o
) ) Lo Wwx oo m ) m m ol N AT wl E R0 <z
i 5 (3 Fic <k o Kk W < 0 o Bl Lol bl m El o Hhu i
P
o O
W3
<l 7o
AL
—_| '3 K =
|A._..u_._._oF_
m| % 0
=
__oq._m.ro
M| m ot P
_.._ow__o
Q_Ea_.__M:
a1 g1 2l
ok oF B

IAE

<0
K
1
]
<l

G

© A2




;l':'ll‘-‘ﬂHE%IEn_lEl model DS

KN siciAtol =

022: 2/ZLAt M2X15 045 : 2/ZLiAb MASX 15 il
024:20ZLAF M24X15 055 2ZLIAF M55X2 T
030 : 21ZLIAF M30X 1.5 065 : 21ZLHAF M65X2

: Q|ZALIA
036 : 2ZAHLIAF M36X 1.5 080 : 2ZLIAF M8O X2
CIXte!No.
1 : HEQ HEELALIC}
HH 2 4]
G : 7HAZ B (RUAIER D 24) G S
S HHEENY (RCLIAD
JIAZI EFRL H 2 Eb
RUALER O #at Rc LA
4 PSE 1
S HE AER3F
M FTAERT
L EAEERT

755



Al St M) FoAre

P.1101 P.769 K.SMEK

Harmony in Innovation

o
v
i
I.n
o
o
n
>

© ArY EOTETEIES
= DS0221 DS0241 DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 DS0651 DS0801 L PCES
AEZ3TC sIM{L|sImLs|mML|s[M|L|S|M[L|s|M|L[s|m|L|s|M| L [
EYISVEES
AEZ3 mm| 4 6 10 5|8 12610 16 6 10 16| 8 12/20| 8 12|20 10 16| 25 10|16 25
AEIHE () KN |F=0122XPH0051 | F=(0176XPH0067 | F=(0267XP)-0.108| F=(0462XPH0.175 | F=(0707XP10313| F=(107xPL04T! | F=(163XP10726 F=(261xP}-108 B %8
Azlcies cm? 12 18 27 46 7.1 107 16.3 26.1 -
Aziciga cm®| 05 \ 07 \ 12 0.9\ 1.4\2.1 16 \ 27 \ 43 2.8‘4.6 \ 74|57 \ 8.5 \14.1 8.6‘12.9‘21.4 16.3‘26.1‘40.8 26.1‘41.8‘65.3 otHiAf2)
Ya|xAze N| 302~508 | 388~672 | 56.5~108 92~175 141~313 | 213~471 307~726 | 5131076 oo
FHnAERtE  MPa 25
zMaESetd  MPa 10 & 58
et MPa 375 SFA
SFC
-y °C 0~70
’é%* kg|01]02]02]01]02]02]02]03]03]03]04]04]05]06]07 09]10]12]14]16]20/22]25[30 ** e
FOJAIE 1 AZIOEHAHIMA) 9| 7|5 E, FIARIHEZ(KN) P: SEFY (MPa) 2 LHERLICH LHC
LHS
LHW
LT/LG
=M TLA-2
©sHUE TLB-2
TLA-1
e ARIHEH (kN)
1MPa | 2MPa | 3WPa | 4MPa | 5MPa | 6MPa | 7MPa | 8WIPa | oMPa |10MPa|11MPal120Pa| 131Pal 14MPa] 15MPa | 16MPal 17MPa| 18WIPal 19MPa| 20MPa 21MPa) 22MPa [ 23MPa 24mPa 25WPa B2 22
LKA
DS0221 |0.07 0.19 032|044 056|068|080/093| 1.0 | 12 | 13 | 14| 15| 17 | 18|19 | 20 | 21 | 23 24| 25| 26| 28|29 | 3.0 e
DS0241 | 0.11029| 046 0.64|081/099] 1.2 | 13| 15|17 19|20 | 22|24 | 2627|2931 [33 3536|3840/ 4243 o
DS0301 | 0.16 043|069 096 12 | 15| 18 | 20| 23 | 26 | 28 | 3.1 |34 | 36 | 39 | 42 | 44 | 47 | 50 | 52|55 |58 60 63 66 LM/LJ
DS0361 |029075| 12 | 17 | 21 | 26|31 | 35| 40 | 44 | 49|54 | 58|63 |68 72|77 /81869195100 105|109/ 114 TMA-2
DS0451 039 1.1 | 1.8 | 25 32|39 |46 |53 |61|68 75|82 89 96 103/110|11.7]124]131 /138 145 152]159 167|174 TMA-T
DS0551 | 060 17 | 27 | 38 | 49 | 59| 70 | 81| 92 [102/11.3]124[134] 145156 166|177 188]199]209] 220231 | 241 [ 252|263  2izuz=
DS0651 090 | 25 | 42 | 58 | 74 | 91 107 123|139 156 17.2| 188 | 205|22.1 | 237 | 254|270 | 286|302 | 319|335 | 351 368 384 400 LD
DS0801 | 15 | 41 | 68 | 94 | 120146172198 224|250 27.6|302 329355 | 381407 433|459 485 | 511|537 563 | 59.0 | 616 | 64.2 ;ic
TC
PR
DS DS DS DS |=E oIy
b 0801 0651 0551 0451 Lw
\D50361 70 ERECEE
) LL
/ \\\ / DS0801 LLR
10 / 60 o
bp
/ o
[Ds
8 / 30 g ot
/ / / g3 dugy
= \ — DBA
= V=
= / / Ds0301 b = 40 7 DS0651 DBC
w6 / “\‘ r
i //// \ ZEE e
o o BZL
ol ol /
< ] 30 BZT
/ __Ds0241 DS0551 BIXIIZG
' / I L / / / mrE Suz
20 ~ v
/ /050221 . / / / — DS0451 R
2 / // ; 10“ / / / DS0361 =% flxzzw
/ V L—] DS0301 o
éé —  _—1 D341 M
% / % ————————1Ds0221 ﬁi
0 0
01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 £ AfC
S (MPa) 2EY (MPa) suz
FP
FQ
AHAE Bo|=
Amg Heiy
DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FvC

756



HBEAMZID ZM2H(FIANEY, RUAISR 224 model DS-G
C)ﬂail\
o1l DS0221-G] / DS0241-G] / DS0301-GL / DS0361-GL1 / DS0451-GL] & LiEkgL c}.
- oz
% EpS)
ZgaR MA 4-MB = . agz3 [T A oflofslE
(#%) % (" &
E i S
5L > —
\( ‘E HOQ i
_ oI — ' L
¢ o - A
=2 (O
§ ° ‘é s
o -
B
N L
LT K J G H
F
xotef 222 DS0551-GL / DS0651-GL] & LiEfsALIch
%
Z3aR MA 4MB = . A ool e
(#%) 2 A
E -
no ><
! j Ho & i
T % OIE -“‘ i L
1] —
D o~ ==
= (a2 — v
S . J M .
W S|—F 9 Y =
o @/
- » fa
\\. g/// > ® i
L
K J G H
P F
xoe{ 222 DS0801-GL] & LhEbeiLICh,
Z3aR MA 4-MB in . A HlojHe
(%) . % //ﬁ
E no >
= Hoe |
T ¢ 0'1:1
)
L o~ e
| (° W |
& 5 SR :
o ~la/f -
e o
N 5 s
N L
LT K J G H
P F

FolAtet

%1, RUAFSR| D7 ZYE AEI2 S5t gLC S0 S54
%2, DS RAHM S5 0 Y MEHE Oy 2 o FAAL.
%3, DUAIZAIS RYUBF 7Y £HAIS e TR0

= BRI AF L

SIIER ZAME[H R BRSO 0|2 | S o F

HAI2.
757



otM A2 FOALE

S 2o et sHi= AT P.1101 P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ HAFA| ENITONEES
oflof Al2|=
(&4lof : DS0221-GS, DS0361-GM)
S 29 Na|=
(1 ET=PNES
e - 7452
DS 0221- G M . e
L Hi A G ThAIERY *&7171
opuAfel
AER3 TC
é i] FolArg - Jlet
£ sun
SFA
SFC
Ag 3un
LHA
LHC
LHS
LHW
= —_— - LT/LG
© 2A¥X+E R FEHE IS (mm) TLA-2
mm TLB-2
Al DS0221-G | DS0241-G | DS0301-G | DS0361-G | DS0451-G | DS0551-G | DS0651-G | DS0801-G TLA-T
AEZ3AC simM|LI s MlLlsimMlL|s|mM| LI sImlLls|mM|L|s M| L|S|M|L =asas
N 4.6 105812/ 6|10|16 6 1016 8 1220|812 20 1016|2510 16| 25 tx
A(BEX IR M22X15 | M24x15 | M30X15 | M36X15 | M45x15 M55 2 M65 X2 M8OX2 LKW
LM/LJ
B 203 223 283 343 433 526 626 776 SV
C 95 95 15 135 155 195 245 295 TMA-1
D 10 10 12 14 16 20 25 30 AaMEE
F 485535/655(51559571.5/59.5 71.588.5| 63 |745(915 72 | 83 |103| 79 | 91 | 112 93 | 109|135 103|119/ 145 t?
G 19122130 21|26 34 25|33 | 44 275 35 | 46 295|365 485|335 41.5 54.5 44.5/545|715/495/595 765 NG
H 35 35 35 35 45 45 45 55 T
PSR
J 17 17 19 19 23 23 23 25 |mE yai
LLW
K 9\11\15 10\13\17 12‘16‘22 13\17\23 15\19\27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38
ZBE Hziry
L 45 45 55 6.5 65 85 10 15 =
MA (3 X 210|) M6X 11 M6X 11 M8x 18 M8x 18 M10X20 M12x22 M16x30 M20x31 LR
MB (BAIXZI0)) ¥ | M4X07X7 | M4X07X7 | M5X08X8 | M5X08X8 |  M6X11 M6X11 M8x13 M8x 13 ;LP“
N 8 8 10 12 14 17 22 27 DR
P 2 24 30 36 45 60 67 74 I;!
Q 31 32 37 40 50 60 67 74
g2 ey
R R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R1/4 R1/4 DBA
s1 1 12 15 18 225 30 335 37 Dse
) 20 20 2 22 275 30 335 37 zeus
BZL
T 16 18 2 28 36 38 42 44 =
U1 5 6 8 1 135 19 205 205 BZX/1ZG
u2 12 12 14 14 18 22 26 33 e sun
v 215 215 234 235 295 325 36.5 385 ﬁ
W 13 13 15 15 175 195 23 26.5
87 rzEY
X 3 3 3 3 5 5 5 5 IR
o¥ 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 zjv‘i
FOAR x4 REBEE BAeA AU RAE0] ¥F0| BEE FHis FHAIL, vK
E AFE
sz
FP
FQ
F{AE Ho|=
Amgl Az
DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FvC

758



AU EAMZIE ZA2iC|(sHREFY, ReLIAL model DS-S

olei a2 DS0221-SC] / DS0241-S[1/ DS0301-SC] / DS0361-S[J / DS0451-SC] & LtERLC,

MA 4-MB 2EE3 olo{HIE
v o
Ay o
[a)]
S
L
K J G H
F
otz azle DS0551-SL1 / DS0651-SL] & LEpL|
MA  4-MB 2EE3 E Rc LA A olofHiE
FAEE /
I
@ - 3 ]I—
& -8l o g 2
o @/
) =)
N / 5 e
~————"
L
T K J G H
P F
otz 12l DS0801-SL] & LHEbL T,
MA  4-MB 2EE3 E Rc LA A ofjofsile

psiing )

o

%
-\
\ &
j:

Q

¢C

¢B

\
N
U1
S
¢D

759



otMAM2] FOALE

S A0 At sHi= AT P.1101 P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

© HAHEA| SfolmAZIE
oo Al2|=
(&d4lof : DS0361-SS, DS0801-SM)
S 2% NaIx
E siciatol=
e - 7iEe
D S 0 3 6 1 f— S M Elxl'ﬂNO. 50|12 SLE
L El eyztet o) s i perel +87171
opAfE)
AER3 TAC
é i] oA - 7lEt
£ YD
SFA
SFC
2g 3um
LHA
LHC
LHS
LHW
© 2Ex|L+E U BEE J12X| S LT/LG
x-I_-'l:l'-*'l'—l'l' cx'l' ( ) TLA-2
mm TLB-2
34| DS0221-S | DS0241-S | DS0301-S | DS0361-S | DS0451-S | DS0551-S | DS0651-S | DS0801-S TLA-1
AEZITACE sIMiLIs|IM|L|s M LIs|ImM/ LIsIM L|s M|LISI M|L|s|M|L ewaszas
N 46 10 5/8 12/ 6 10 16| 6 10/16| 8 |12/ 20 8 | 1220|1016 25|10 16| 25 tx
A(ZE X M22X15 | M24x15 | M30X15 | M36X15 | M45%X15 M55% 2 M65 X2 M80X 2 LKW
LM/LJ
B 203 223 283 343 433 526 626 776 S
C 95 95 1.5 135 155 195 245 295 TMA-1
D 10 10 12 14 16 20 25 30 T
E 9 9 1 1 13 13 13 13 tE
F 485535/65.5/51.5/59.571.5/59.5/71.5 885 63 |74.591.5 72 | 83 |103| 79 | 91 | 112| 93 | 109|135 103|119 145 NG
C
G 1922 30| 21| 26 | 34| 25| 33 | 44 |27.5 35 | 46 |29.536.548.533.5 41.554.5 445|545/ 71.5/49.5/59.5| 76.5 ijm
H 35 35 35 35 45 45 45 55 2|ZE wal
LLW
J 17 17 19 19 23 23 23 25
ZmE Mg
K 9\11‘15 10\13‘17 12‘16‘22 13\17‘23 15\19\27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38 .
L 45 45 55 6.5 6.5 85 10 15 LR
MA (32 X 210]) M6X 11 M6X 11 M8x 18 M8x 18 M10X20 M12X22 M16x30 M20x31 ;LPU
MB (32 X2Z0))%1 | MAX07X7 | M4X07X7 | M5X08X8 | M5x08X8 | M6X11 M6X 11 M8x13 M8x 13 DR
N 8 8 10 12 14 17 2 27 I;!
P 2 24 30 36 45 60 67 74
23 ain
Q 31 32 37 40 50 60 67 74 DBA
Re Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Dse
51 1 12 15 18 25 30 335 37 mes us
BZL
52 20 20 22 2 275 30 335 37 =
T 16 18 22 28 36 38 42 44 BZX/JZG
U1 5 6 8 1 135 19 205 205 e sus
u2 12 12 14 14 18 2 26 33 ﬁ
v 215 215 234 235 295 325 365 385
a7 aRzEY
FOIAE X1 BEAZELE B&5IX| ZELCH Fa=0lof ¥F0{ EEE TS FHAIR. VL
VM
V)
VK
E AFE
sam
FP
FQ
F{AE Ho|=
Amg Haig
_DWA/DWB

MEE BROjA
FVA
FVC

760



model DT

P.691
P.762
P.763
P.764
P.764

3)

12/84HF

X

=
o

(=3
1ol (LEAL

[

Model DT
Het/ogt (1~25MPa)

Al 2|
=
SaMay/ALZol
At
24

=3
So

&
i
<]

P.765

17kA2 B (DT-G)

T
0

!

e

E-]

P.767
P.1101
P.769
P.1115

5t

- RUMRIC o ZEx0fs| 2ot FOIAF

3

=}

X1

;Y 2HEFR (DT-S)

!

b
[ermERIn FolAt
FFY TN

otHA2]

761



A o S3uy HAEA
Mk P.691 B ALZ0 Abet

© AL=0]

oMM 2]

P.1101 P.769

FoAre

o
T
o
T

E3A|
ot ZZ8tH TAE0|
2ol olaf SXteLIC

P OO O0OO0Oo
0 000 O0Q

g

[

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

|Y A=

e - 7452
stol=2 QLIE

+£717]
EE

Zo|Arg - 7|Et

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

FP

g ool
g daiy

DWA/DWB

e

HRO|A
FVA
FVC

762



;ﬂ-ln_lHEAEIEI_IEl model DT

O HAERT

L IR

1 -
i H HO

KN siciAtol=

036 - 2AZLHAL M36X 1.5 F:H
045 : 2AZ LA M45X1.5
055 : 2/ZLpAL M55X2
065 - 2/ZLIAL M65X2
080 : 2/ZLtAL M8OX2

2ZLtAb

CIXteINo.

1 @ HES HEFEEL

G : JtAZIER (RUAIZR O B5) G S
S © {2 EFR (RCLEA)

P ESARS b2t Eted
RLIALER| D 75 RcLAL

g w
B>
AY o m
> |>
m |m
b hu
lu

,_
ohu
[>
[m
Hu
1]

763



Al SHHIM 2] FolAre

Sz AR P.1101 P.769 KOSMEK

Harmony in Innovation

o AN StolTreIAIZIx
4y DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801 ool Njzi=
AEz3aAC s I m | L s I m | L s I m | L s ' m | L s I om | L

S AZI=
AER3 mm| 6 | 10 16 8 | 122 | 8 | 12| 2| w0 | 1w | 25 10| 6 | 2
MBS (AAA)  KN|  F=(0462XP)}-0.175 | F=(0.707XP)-0.313 |  F=(1.07XP)-0471 F=(1.63%P)-0726 F=(2.61XP)-1.08 s E
Alzicipy cm? 46 71 107 163 261 o
Neiojg cam’| 28 | 46 | 74 | 57 | 85 | 141 | 86 | 129 | 214 | 163 | 261 | 408 | 261 | 418 | 653 mm
a|x Az N 92~175 141~313 213~471 327~726 513~1076 o ot
HmALEete MPa 25
2= s MPa 10 & suz
LHet MPa 375 SFA
SFC
Ag2E o 0~70
A2 e
3 A =2EHE
zz kg| 03 | 03 [ 04 |05 |06 | 07 [ 08 | 10 | |13 ] 15| 18| 20 | 22 27 22
FoIAbgr 1. MRS (AIMA]) 9| 7S =, FrARIHEY(KN) P: 3272 (MPa) 2 LHEFHL|CH LHC
LHS
LHW
LT/LG
=3 TLA-2
©SHNE TLB-2
. TLA-1
s ARICEE (kN)
1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | OMPa |10MPa| 11MPa|12MPal 13VPa| 14MPa 15MPal 16MPa| 17MPa 18MPal 19MPal 0MPa 21MPal 22MPal 3MPa 2ampa swpa 27 522
LKA
DTO361 029075 12 | 17 | 21| 26 | 31 | 35| 40 | 44 | 49 54 |58 | 63 | 68 72 |77 81|86 |91 95 100 105 109 114 e
DT0451 | 039| 11| 18 | 25 |32 | 39 | 46 | 53 | 6.1 | 68 | 7.5 | 82 | 89 | 96 |103| 110|117 | 124 13.1|138| 145|152 | 159 | 167 | 17.4 T
DT0551 | 060 17 | 27 | 38 | 49 | 59 | 70 | 81| 92 | 102|113 124 134 | 145|156 | 166|177 188|199 209|220 | 23.1 | 241252 | 263 LM/L)
DT0651 | 090 | 25 | 42 | 58 | 74 | 9.1 |107 123|139 156|172 | 188|205 | 22.1| 237 | 254 | 27.0 | 286 | 302 | 319|335 | 35.1 | 36:8 | 384 | 40.0 TMA-2
DTO80T | 15 | 41 | 68 | 94 | 120 146 172 198|224 250 276 302|329 355|381 407|433 459485 511|537 563|590 616 642 VAT
QINEE
LD
DT DT oT L
TNC

0801 0651 0551 JNe
24 . TC

/ / 70 PTEEE
/ / / / DT0801 LW
20 / / / 60
18

11/ 1/ o, , -
16 / DP
/
/

DS
40 DT0651

%10 / // /,/ /,/ // o 30 / / oBC
11/ . —
/

ARHEH (kN)

AP )

DT0451

_— DTO361 s Sz
/ e

W/ SiyZ
v

01 5 10 15 20 25 01

wv

AR 0=
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

764



il EAlZ]

AHEAMBID ZZ A0 (FIAZEIY, RUAIZRO2F 2 model DT-G
© 2l8xlF
seole 222 DT0361-GL] / DT0451-GL S LERLICE,
% o AEZ3
ZalaR* M 2 (=) g A ool E
F5 3 % A
IS 0 ©
KO BPN s INs==
i N {% in AU
ol
= [© —— ™ * £
m o o ol w 1 | ®
S - o ) sle
&3 O &
D
K J G H
P F LL
seolef 22 DT0551-GL1/ DT0651-GL = LiERLC
51 o AEESF
ZajaRH am 2 =2) P A oflofsle
&%) % o A
£ # <o /
&0
i ] >
g t no s
© i
& I of ™ — [ /g ||| T
= @ - \ v 8|: ‘7,
\ _ o w N o
&/ "1 *| < 9
&~ o,
\\_/ >
T K J G H
P F L
=
5ol 22 DT0801-GLI & LiEtdL o).
Z2JRH M G og £E23 A ool e
=) % . “
1S EO e}
> \
+ rn & N \: _______ LY
i |
5,
= @ < & o e
(Y |
o~ ol w A =
\ 5y NN ° " R
@ = @) s S
(%]
\_// >
N A
LT K J G H
P F L
FolMg
#1. RUALER(OT} =2 E S 2 Sotetich E2l09 EEXI5= BRI ASUCH
%2, DTR TN S3| 08 BEHE KRy 2 ol FHAlL.
%3, DA SIS RAZS FH FHXE LEHAUCH ZEF H7IZ2R BME|L R HES2 0|2 H0| =g df FHAIL.

765




AW EAlZIH o ExtMo SHAFEA| Cmia ool MMz FolAret
wut o) =% it Ao sedE | odAs | P 769 KOSMEK

Harmony in Innovation

CEEIN sto|mteiAlal=
0]0f AlI2|=
s (&40 : DT0361-GS, DT0801-GM)
EPIEES
E siciatol=
W - =3
DT 036 1 - G M B cixtelNo. SH0IER QLE
L B zhat A G2 ILAZIE +87171
EE
] 223 3c
é é ZO|ALE - 7|Et
g syo
SFA
SFC
Ag s8n
LHA
LHC
LHS
LHW
©: 237 0o Hxile e - S LT/LG
© 2A8XTHE U B 12X TLA-2
(mm) TLB-2
34| DT0361-G DT0451-G DT0551-G DT0651-G DT0801-G A
AER3AC S M L S M L S M L S M L S M L g3 23z
LKA
AERS 6 10 16 8 12 20 8 12 20 10 16 25 10 16 25 ke
INGCE RS ) M36X1.5 M45%1.5 M55%2 M65%2 M80x2 _Lkwo
LM/L)
B 343 433 52.6 62.6 776 TMAZ
D1 14 16 20 25 30 B
D2 12.5 16 20 25 30 HIMEE
LD
E 8.5 10.5 12.5 16.5 20.5 T
F 56 675 | 845 | 645 | 755 | 955 | 685 | 80.5 | 101.5 815 | 975 | 1235 | 885 | 1045 | 130.5 NG
TC
G 275 | 35 46 | 295 | 365 | 485 | 335 | 415 | 545 | 445 | 545 | 715 | 495 | 595 | 765 .o
H 2 25 25 25 25 IZE d2d
LLW
J 19 23 23 23 25
ZLE M2
K 7.5 ‘ 1.5 ‘ 175 | 95 ‘ 13.5 ‘ 215 | 95 | 135 ‘ 215 | 15 ‘ 175 ‘ 265 | 115 ‘ 175 ‘ 65
L 1.5 1.5 15 1.5 15 LLR
LLU
M (B X Z0]) x4 M5X0.8X8 M6X11 M6X11 M8X13 M8X13 or
P 36 45 60 67 74 bR
DS
Q 40 50 60 67 74
R R1/8 R1/4 R1/4 R1/4 R1/4 e e
S1 18 225 30 335 37 DBA
DBC
52 22 275 30 335 37
T 28 36 38 42 44 ==s2e
BZL
U1 1 13.5 19 20.5 20.5 et
U2 14 18 22 26 33 BZX/)ZG
Vv 235 29.5 32,5 36.5 385 OE Sy
VS
w 15 175 19.5 23 26.5 B
X 3 > > > > 7 AxzzY
oy 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 L
VM
FolAE 4. RAHBEE 451 UL SR 2F0| EES Fuls FHAIL. V)
VK
E AFE
sz
FP
FQ
AHAE Bo|=
Amzl Main
DWA/DWB

FERE RS
FVA
FVC

766



HWEMZID ST Ao (HZER, ReLbA model DT-5

© x5
ol a2l DT0361-S[1/ DT0451-S[1 & L}EPHL|C}

AEE3
4-M Rc LA A Ho{HIE
FYEE
&L i H
. f
© g/ ’
‘ \EE —8|—} o 5 4 L 8 s
S S =
D ] &
D
T K J G H
p F LL
s ofg§ 22 DT0551-S[J / DT0651-S[] & LIERALIC.
AE23 C
4-M Rc LEAL A oM E
SgEE /
I
) M=
-S|t o alg - g2
%
=)
K J G H
F L
=
oz 22 DT0801-SC] = LIErLIC),
4M AERT Rc LEAF A oo E

\N%,
\&_|
Q

¢ D1

¢E
1
[
¢B

[
\

767



otMAM2]
pP.1101

FOALE

P.769

Harmony in Innovation

stomteiAlal =
0|0f Al2|=
S (&40 : DT0361-SS, DT0801-SM)
29 Malx
E siciatol=
PEREED
036 1 - S M B cixtelNo. 10|22 QLIE
L [ sHzat Al S ufztErQ) *&717|
EOYES
] 223 3c
é] i] Zo|Argt - 7|Et
g Yo
SFA
SFC
Ag s8n
LHA
LHC
LHS
LHW
= - LT/LG
% BRI BRI
TLB-2
DT0361-S DT0451-S DT0551-S DT0651-S DT0801-S TLA-T
S M L S M L M L S M L S M g3 2dn
LKA
6 10 16 8 12 20 12 20 10 16 25 10 16 LkC
X 1| %) M36X1.5 M45%1.5 M55%2 M65%2 M80X2 LKW
LM/L)
343 433 526 62.6 776 VA2
11 13 13 13 13 TMA-T
14 16 20 25 30 HIMEE
LD
12,5 16 20 25 30 i
8.5 10.5 12.5 16.5 20.5 TNC
TC
56 | 675 | 845 | 645 | 755 | 955 80.5 | 1015 | 815 | 975 | 1235 | 88.5 | 104.5 -
275 | 35 46 | 295 | 365 | 485 415 | 545 | 445 | 545 | 715 | 495 | 595 GIZE ey
LLW
2 25 25 25 25
ZLE M2
19 23 23 23 25 m
7.5 \ 15 \ 175 | 95 \ 135 \ 215 | 95 \ 135 \ 215 | 115 \ 175 \ 265 | 115 \ 175 LLR
LLU
15 15 15 15 15 op
0])* M5X0.8%X8 M6X11 M6X11 M8X13 M8X13 bR
DS
36 45 60 67 74
40 50 60 67 74 e ey
Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 DBA
DBC
18 22.5 30 335 37
22 275 30 335 37 2Es 18
BZL
28 36 38 2 44 7T
1 13.5 19 20.5 20.5 BZX/)ZG
14 18 22 26 33 LHE S8D
VS
235 295 325 36.5 38.5 v
FolAbg ¥ BAEEE RASK BELICH £aHE0/0) 2R BES Fuls FHAlL, B~
VL
VM
V)
VK
E AFE
sz
FP
FQ
AHAE Bo|=
Amg Mein
DWA/DWB

HIE{2! HfojA
FVA
FVC

768



0
M
El
=

m

1>

o

in}

i

10

>

o3k

model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

© Fo A

O HA|Y FoAE LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT & &

1) Abetel gol 6) YaZFAEE SUzsE B
® 2t HZol ALS sHol = AR FHAIL. ® ZAHE BuTss FOE BYUT oM B 2YD
20| $H0| HEE AL
2) sl2M7A D3 Sumpz, SUT Hae +HOE o FHUAIL
® setsl=ol Mol AoirE, rRetEIt el SER0fs 29 ZAE Y BAEE 939l 9% o R0|L HAERE O
ZolAbE, (PIT16EZ)S & 2ln s 3|28 M5 I O] SHABHLICH (YTt REE S ZS0IM, w7 2ul o)
FUAIR B ZMAE = Rotel 717]9) 2 E= TAS0| wul Sums Ano|ae| HIIHASY ARE B
st 220t AU st
@ 0= - yl=S0 A0 KUBIH JH5H0| Us Hojs Mz
stx|gto} FAIAIL. ZApE 2Amsts 39
3) WAL 23
@ HiTS Jh5E 8 YTAS0 EHE MEHUS AT & g
BtLich uiete B ZHo] AbO|=of Hl25tR 2 Abo| =Tt
xe Zos da|xAlz - 23AIZH0| ZojRU ot
S5 HEEIQIS AFS - H{BZO| - THO| T - SAO| LYo
ofa 2 st waLTh Fols FUAL DP-A DP-P
MEFS A OHLEALERY Mosy esTcE
4) BHEXISH ABAL, AERC A5HE B3 x O
® SPUTTERSO| &S0 Bat5iH, SXEy 7|55 Yelo|
Lo,
5) DAERCO =25l stEHs LL-A/B
@ TAE=RColE, S930/29 30| HHAIK ES B BrLHALERE [
ZMAIS, Ol IR T e AlBHHE IAERCEY 2
g2ej0 wMEDE, HIiE 57 TOLFAAIL. T 1
Surst0| 2ol M 9| £at7t JtelAlE B )(

,_ LL-T

FLbARErR]
o=
L

7) LLR/LLU : S &F Azl 4 (ZAR ) ol
® = JtttZ20 7|9 LLR/LLU o IR a=, MR 57t
Omm ¢l ZLE et CF AR XIHAI
o

FOINEE HolsHIAIR

2017} OE Y38 SUZsE AS

fir
N
Kl
°
>
o

8) DP/DR/DS/DT : #7I&x|29 1z
f ] |' '| ® SIIEAE, JhsEt 8 Ao HES ABEAIL
Ua|mATUHES W HIIYRE AIREH,

=
2el= 20| gy

37| Tetol =3

769



e KOSMEK

Harmony in Innovation

sto|melAlE| =
© BEA|ZA FOALE LL/LLR/LLU I2DWNT o=
1) AERH 2ol 4) x| =H R M=
® uicA| RAFER 2 AE(P.1115) 8 #asto] HHst 7|§S o SH&TItoleE - @75 25 100mm/sec 0I5t EI=8 S5 )
EERE L
ALE3l FHAIL THs FHAIL. SH0|ER QLIE
Alzlojo| 50| SHoR wE A=, 20| nt2L &4 wa|s p—
2) 2 7% Do flglof guch otHIME|
0 2H 72 SLUTYFE Z2E(ZETE129) 471 ALS5t0f ol E o HlEA| 3| Zokof oflofwl7| S St LM SEXFE o FHAIL.
o E32 HZEHUAIR FHED 0422 Hste i sz ol offof7} Eelsloelon Bes S=xBES ¥4 glaLic e
&= - EE9| A% flolo| U o ALEZEEMHE XMEEF(REL)HM MM
&4 HAZESE AZED (N-m) DEF(RE) Yo R Z2 TH FHAIL. £ 2y
LL/LLR/LLUO360 M4x0.7 32 SFAL
LL/LLR/LLU0400 M5%0.8 63 5) EaE GECERe (D)ol BEtEe| L
LL/LLR/LLU0480 M5%0.8 63 ox e e alxmime i EA U
x — = =o = 25 252
LL/LLR/LLU0550 M6 10 ¢ T FRAL NAEEE HUES o FHAL. o
LL/LLR/LLU0650 M6 10 Z2E Mol o|HES AT E nFst Ea FES hc
LL/LLR/LLUO750 M8 = FHAR UARES HZ ESE ol E2 o FAAIL. s
LL/LLR/LLU0900 M10 50
LL/LLR/LLU1050 M12 80 LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
3) Bobaxlel £& - £ TLA-1
© SotFx|ol 3 BElAlE gEA| IAEZE MEo| a3 3un
O|HERE ATjIHZ nWEt0], I MUEES o FHAIL. LKA
SI1ERE ol Eo| ESZE MA FHUAI2. LKC
LKW
SobEA (HHMEEE) LM/L)
TMA-2
TMA-1
YIMEE
LD
4 Ra2ESY HZEZD (N-m) Lc
stLiArErel LL/LLR/LLU0360-C1CD M5%0.8 63 NG
LL/LLR/LLU0400-0JCID M6 10 TC
LL/LLR/LLU0480-CICID M8 25 R
LL/LLR/LLU0550-01C1D M8 25 2|mE Azl
LL/LLR/LLUC-CA/B © @HLEALEFY LL/LLR/LLU0650-C1CID M8 25 W
g4 Ba2Ee53 HAZES (N-m) LL/LLR/LLUO750-01CD M10 50 I
LL/LLR/LLU0360-CJA/B M6 10 LL/LLR/LLU0900-CICID M10 50
LL/LLR/LLU0400-CJA/B M8 16 LL/LLR/LLU1050-CICID M10 50
LL/LLR/LLU0480-CJA/B M8 16
LL/LLR/LLU0550-1A/B M10 40
LL/LLR/LLU0650-CIA/B M12 63 [op
LL/LLR/LLU0750-CJA/B M16 100 [oR
LL/LLR/LLU0900-JA/B M20 125 D
LL/LLR/LLU1050-CIA/B M24 250
23 g2y
2L AR (HYELE) DBA
DBC
ZEE ¥s
BZL
BZT
BZX/JZG
IE Syo
FLIALERY] vs
VT
LL/LLR/LLUCI-CIT & SLEAREFY 27 gxlzRY
4 Ba2e5y HAZES (N-m) L
LL/LLR/LLU0360-CT M10x1.25 40 Y
LL/LLR/LLU0400-CTT M12x1.25 63 V)
LL/LLR/LLU0480-CTT M14X1.5 80 VK
LL/LLR/LLU0550-CT M16X1.5 100 e
LL/LLR/LLU0650-CT M20X1.5 125 EJS*
LL/LLR/LLUO750-CT M24%15 250 =
LL/LLR/LLU0900-CTT M30X1.5 315 o
LL/LLR/LLU1050-CTT M36X1.5 400
128 Bloj=
Ama ey
DWA/DWB
M DEZOASS 11152 AXSHAAIL. c SEAAZMO FoAE - FURSRAE - RAMEHO STH 052 FoALE MIE{Z BfO|A
- ARl - B4/ B3 FVA
FVC

770



TRHEUEAZID Foiz model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

© FoMe

O YAY/FHASY FoAE DP of| chstod O HAY/FHAIS LY Fo Al DR of| chHstod

1) ozlel Aao| =2 1) o™el Ao Fo
® X oo $EA| et Ag od o EFo|L A& Fof ® X oo $EA| dietH Ag 0F 9 EF0IL Ao Fo
a FHAIL. M FHAIR.
o™ollE TRIAE MY xS FHAIL. OFollE TRIAE MY EEH FHAIL.
(A=MEfolM F2t5te o o] Aaste ZRI AFU L) (=AM a5t o”o| Aeste I A&ULDH)
2) mAEo wHE ol Fof 2) &#xle #3
© =YA|, MMM ZAE0| Wl AR, BIEA| T AE @ 2H2 a2 olgiEo EIR MAM FHAIL.
S AziMo| &est £, vietHol 0B S Rats FHAIR.
L HAZESA AZEZ (N-m)
o 22 Halsin O 7 ol Jjsk
HX 0YS FatstH 00| 710 e JhsAo| DRO221 M22X15 20
AE L DR0241 M24x1.5 32
DRO301 M30%1.5 63
. < DRO361 M36X1.5 125
3) 2ol Bzt
) 2ol et DRO451 M45X1.5 250
® =2H o FA2 ol E EFE MAM FHAIL. DR0551 M55 X2 400
DRO651 M65 X 2 %800
ER Sa2Esy HAZEZ (N-m) DRO801 M80X2 %1600
DP0160 M16X1.5 16 (SIEE 2 TALR A H0M AFESHE ZS 0| HAEIS LERALICH)
RE027] W21 40 x 2 EF0|22, $7=0 HES S0 ELHES of FHAL.
DP0241 M24%1.5 63
DP0301 M30X 1.5 100 o 5
T}ER| o] B &
DPO361 M36X1.5 250 3) F7EAe ™
DP0451 M45%1.5 400 2IotER o £2H2E|Al= BEA| TAERE
DPO551 M55%2 #630 Moto| O|HERE A4S Hof, 2E9| 3|HHES o FH
DP0651 M65X 2 51000 Alo
=3 N
DPO801 MB0X 2 %1600 2obax|

(FIEE HDALSAZOIM AHBSHE 2o HPEIE LhepeiLich)
2 302, 57Hel HZUS 3157} BYUEES o FHUAIL.

4) HEE

8
=2

O Hgegeo)
0

= A EEAlE HEA DAERE
Mokl o|HEo| ATILE Yol ZEC HHHES o FUAIL
ZEHEEE
FAA2.
4 Fag2ESE HZEI (N-m)
DR0221 M6 4.0
DR0241 M6 6.3
DR0301 M8 12.5
DR0361 M8 25
DR0451 M10 50
@7 EZES 222 of2f E EF0lAM HMHs| FHAIL. DRO5H] MiiZ2 100
DR0651 M16 200
g4 w8gEsd | AZEa N-m) DROSOT M20 400
DP0160 M5%0.8 40 (RIEE DALY ALSSHE 220 HHEDE LEpLIT)
DP0221 M6 5.0
DP0241 M6 8.0 4) AESH 2ol
DP0301 M8 16 Sl — = = _
DPO361 V8 Ir ® HHEA RARSR 2[AE(P.1115) € F1sto] HEs 7|52 A= FHAIL.
DP0451 M10 50
DP0551 M12 100 5) HWEZEO MAs x|
DP0651 M16 200 - === = mos
21 2| HIE | HHIE(SEE)7} Qo HIEZTEJ Z 3| C
DPOSOT 20 200 .; 1 Il_}—._E :74!:1 ( uE)LFHMN | b EI ot
ETEL Al23HS 125 & AkoH O L Sxlo| S0l2
(SIEE S DABUHOIM A3 Z0l HUE DS LehdLich) HEZSE MEHYE meistol AU0I 0lEH 228
e FHAIR.
® DP-QES MEH 2I1XIE Ratsts LARHO| YU ot @ HETES AENUD ASEHE Yaet IS5 ¥S4 U P9I
TR E 228t F2U IR E MR FEE A&
A2 MELAR 0| 2H0|L BAR S HYUSK RES 55
Folstol, BHE HBHUM HYsh FUAIL
&, #IHERIE 2|8 dEfollM ALESHA] MY Al 2.
5) MERA gl 2
® HicAl RUTER AAE(P.1115) 8 Hmsto MWe J|S2 A8 A
ZAAL O x
_ _ _ o EEA|Z2ALO| FOlALEH c QOIMES BIAE .« QetAZIHO £ TR 9l =13
MDEZOAISIS P.1115 2 & X 5HAA|L. '_r-" |349 FoYAt USSR FUAIH O SEH|0o{e| 2ot FOALE
L EREENI - B4/ -85

771



e KOSMEK

Harmony in Innovation

StO| I Al2| =
O MAA/SRAA|Z A FolAFEE | DS of chatod O MAA/REA|ZA FolAME | DT of chatod et A==
1) Aziciol digtHo| do{HE(SETH)0| AELICH 2HE 1) A2ico di=tHof| oofH E(EETH)0| ASFUCH EHE EITOETES
LI 0|22 0| HYSHA REE XTMHAE sl FHUAIR. Lt 0|22 0| HYUSHA REE X TJMHAE sl FHUAIR
ECREEL]

+5717|
% B
A 5 A 5

O 4/ X O 4/ X FOIAE - 7|E}

£ 3un
2) 2alel Bt 2) 2alel 22t SFA
SFC
® 2o B2 olgEo EIR MBS FAHAIR. ® 2xo 52 olgfEQ EIE MAM FHAIL.
@ Azic] 21 LAl o3t Sate] AP @ Azl 21 LAl o3t £xto] A S
LHA
Al =5y AZES (N-m) 4 BREESE AZED (N-m) he
DS0221 M22x15 20 DT0361 M36X 15 125 e
DS0241 M24x15 D) DT0451 M45X 15 250 R —
DS0301 M30%1.5 63 DT0551 M55 2 400 G
DS0361 M36x15 125 DT0651 M65 %2 %800 T
DS0451 M45X 15 250 DT0801 M8OX2 %1600 e
050551 M55%2 400 (RIEE 2 DALBYH0IM A3t B0 HAEIE UEtLITH B
D50651 M52 800 % 2230102, SHH0I AUS SE7 BUHES 3 FHUAIL.
DS0801 M80x2 1600 —
(GIEE 2 AL Rtol|M AL SHE 290 HHERES LIERLITH) o LKA
% B E20[22, 52xiel HZS 57} BUUES o FUAIL. @ =ZEof ot 2 H2 LKC
EE(ZETE129)E 471 AL25t0] ol x| ETZ A A LKW
@ 2Eo o3t £ato| AR YA CLm
EE(ZZTEI29)E 47 AFE5I0] ol Eo ETZ A A _IMA-2
ESES g4 w8EE5Y | AZEA N-m) AL
DT0361 M5x0.8 63 -
Al Sxgesy AZES (N'm) DT0451 M6 16 0
DS0221 M4x0.7 40 DT0551 M6 16 .
DS0241 M4x0.7 40 DT0651 M8 25 e
DS0301 M5%0.8 63 DT0801 M8 25 =
DS0361 M5%0.8 63
. e
328451 m: :2 3) §ohExe 53 3|ZE Al
551
=] Xtx|l o] Hxl= i XA
DS0651 V8 25 O 2R o 242 ofefEol EFMM MAM FHAIL. LLw
DS0801 M = g4 Sxgess | AZEZ (N'm)
N e DT0361 M8 ($8.5) 30
3) ®otEze £5 DT0451 M10 (¢10.5) 50
@ IR Bah HajAls BEA| DAERE DT0551 M12 ($12.5) 100
Mool O|HESES A4S Zof, 2o HHUES o =4 DT0651 M16 ($16.5) 200 [op
Ae DT0801 M20 (620.5) 400 DR
- BobE R SIEE 2 TABYA0M AFBSHE B2 HZE IS LiEFELITH [0S
()etel 43 Ml S4lo| HETH 245 LEpALICH
=2y g
4) AgH el DBA
DBC
@ oA RURER 2AE(P.1115) S Hmsto] MM 7B AR
=MAIQ zeg un
BZL
BZT
BZX/JZG
@ FotEx|o Ba2 ol E o EF0M MBS FHAIL. nE YD
VS
4 SREESE AZEZ (N'm) T
DS0221 M6 63
DS0241 M6 8.0 &7 o|x|A™T
DS0301 M8 16 L
DS0361 M8 30 N
DS0451 M10 50 )
DS0551 M12 100 v
DS0651 M16 200 e
DS0801 M20 400 Sam
(SIEE 2 mAL L0l M ALESHE 290l HZEIES LIEfLIC)) Fp
FQ
4) N8R ol ALE ofol=
o ) . Amg Az
® HEAl SRASS 2AE(P1115)E #Tst0l HEs 7SS A4 TV
FUAL,
ME{) BjojA
M DEFOAISSPI1115S & EalAAIS. « BAAZMO FoAE - RUMEREAE - FYMRCLY SR O|E 2} FAIE FVA
B E RN - B/EA 83 Fve

772



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1099

model TMZ-1MB/TMZ-2MB/DP-MG/DP-MS

O©TMA-1 2 L ZE 25 c ~bR Ao
K “
AT HE \y ©
TMZ 040 0-1MB ||/
Aolx CIxfeINo, < o O
(OIHEAZ) (HI Bl T ) o/ J . © 0 06
. |2 T 8 B
YA
) y
Ny PH (F5)
(mm)
Bl TMZ0250-1MB | TMZ0400-1MB | TMZ0600-1MB | TMZ1000-1MB | TMZ1600-1MB | TMZ2500-1MB | TMZ3200-1MB
2717|184 TMA0250-1 | TMAO0400-1 | TMA0600-1 | TMA1000-1 | TMA1600-1 | TMA2500-1 | TMA3200-1
A 18 21 24 28 35 Y] 46
B 56.5 62 69 83 95 110 122
C 45 51 60 73 85 100 110
D 33 36 43 48 60 70 85
H 34 36.5 39 46.5 52.5 60 67
J 225 255 30 36.5 425 50 55
K 34 40 47 57 65 75 88
L 68 73 80 97 112 129 147
Nx 26 30 335 40 45 525 60
Ny 5 0 0 0 0 0 0
R 55 55 6.8 9 11 14 14
HE 3 3 (#80) (¢97) ($112) ($129) ($147)
oz 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
d2E kg 0.2 03 0.5 09 14 22 26
FolAat 1. 7 1545C
2. RAEEL RASK RALICHLAXISE 2D 4 £0/0] 2F0| Fuls FHAIL.
3, 2210 SH(ARISI0|7 BRE AL, PHES 272510 ALSS FUAIS. e 2 1S A0 M3 FUAL.
©TMA-2 & iU EE E8
C 49R A*01
K 4
EREN il <
TMZ 040 0 - 2MB 11 .
PNES 1 C|x}eINo. x a
ORI ERZ) (BT =) @ ®
- 06 06
208
pod (=3)
(mm)
&4 TMZ0250-2MB | TMZ0400-2MB | TMZ0600-2MB | TMZ1000-2MB | TMZ1600-2MB | TMZ2500-2MB | TMZ3200-2MB
EESPER TMA0250-2 | TMA0400-2 | TMA0600-2 | TMA1000-2 | TMA1600-2 | TMA2500-2 | TMA3200-2
A 15 16 18 20 24 28 32
B 54 61 69 82.5 94.5 109.5 122
C 45 51 60 73 85 100 110
D 33 36 43 48 60 70 85
H 315 355 39 46 52 59.5 67
J 225 255 30 365 425 50 55
K 34 40 47 57 65 75 88
L 68 75 83 100 113 133 147
Nx 26 30 335 40 45 52.5 60
Ny 9 10 12 15 16 18.5 20
R 55 5.5 6.8 9 11 14 14
k| 3 3 3 4 5 8 (147)
o3 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
2 kg 0.2 03 04 0.6 09 15 1.8
FOArEE 1. xHE 1545C

1
2, REAEEL 245
3

@EUC AXIE #1275 =00

. 239 FA(AX)0|27t ER8 HRE, PH

FI17+E3t04

>

ol FHAIL.

s
ZE=

o EHlsf FHAIL,

= S FHAZ A FHAIR.



DRI UEEE

X284 / AL HAEA / RIS KOSMEK

Harmony in Innovation

©DPE mfLIZEE £ AR
HAEA P e
N -} =2
DZ 036 0 - M i orits 73 A
C|x}2INo. St HHREIR!
(I EoluiTE )
oAl
xofef 232 DZO0-MGH (ZHAZ Etl)S LEbE L ot sofe 232 DZO0-MSU (2t Et)S LEbE L Ch
FoINg - JlEH
DPelt - DPel -
)& \L @) (D
Y N a3z
[ 1 [ Z70]E
(J 1 - VXF
‘ H» w| < i | < ae
L - s 57 xzEw
Y (D) - =
Y v\ wUES
(J—)J w w
WHZ-MD
Gl H K —
LZY-MD
D C | max. 1.5%2 |D C S
2|3 R E3FER2 Lz-MP
=5
AT P AT i [ozm
l i J ) l J= o™ ﬂlggﬁ
) & 635 *4 Y & —
A ] A ] — i Dz-C
_P*—H; 3 _H*—“; 27 DZ-P
DZ-B
-2z 23xEO0Y 2-A1| LZ-s
S g3 (FF) G L1z-sQ
TNZ-S
TNZ-SQ
FojApst
1. 7HE : 545C A A94%|
s, BRI G7EAZ] EFRL 2, RUbAL Z2] 00t Z-E MEjol|A SstEldch 22109 & X5 BRI ASLICH JBA
%2, u et Sl 2tEtRlol| =, Z2| 0= FESHA| ST
%3, A0l RetEE 7Y FHAE LEMLCH ME 22 El= F200 @7t22 ZM2[u W EE2S2| 0|2 H0| fEE of FHAI2. T2 H0|X|
x4, OH MEHS Jor 2 o FAAIL. © JeAnGE
(mm) B
) DZ0160-MGL |DZ0220-MGT |DZ0240-MGL |DZ0300-MGT] [DZ0360-MGL | DZ0450-MGL) |DZ0550-MGL] |DZ0650-MGL | DZ0800-MGLI
B DZ0160-MST] | DZ0220-MS) | DZ0240-MSC | DZ0300-MSC] | DZ0360-MS] | DZ0450-MS) | DZ0550-MSC | DZ0650-MSCI | DZ0800-Ms =717
NIEES siMiLisIm[L]s[miL]sIm[L|s[m[L]sIm[L]sm[L][s[m[L s|[m]|L JX
 ay DPO160-1 | DP0221-C] | DP0241-C1 | DP0301-C1 | DPO361-C] | DP0451-C] | DP0551-C1 | DPO651-C] | DP08O1-C]
WS [aegaze (s [m[L s m[L sm[L sm[c s m[i]s[m[c sIm[L]s][m[L]s|m[L ZEer=am
A 32 38 45 50 60 75 90 105 120 P
B 22 28 32 38 I 52 62 72 88
C 34 [40 | 49 132.5/38.5/515] 35 [42.5] 59 38.5[45.5] 65 | 43 |56 | 77 | 50 | 63 [85.5] 56 [69.5 92 | 65 | 79 1085 70 [88 [119 CHUECIEA
D 6 8 8 9 9 13 13 15 15
E 45 45 6 6 6.5 8.5 10 1 1
F 23 29 33 38 47 58 70 83 98
G 5 5 6 6 7 8 9 1 L
H 2] 18 |12 18 [12] 18 |16] 22 [18] 28 [20] 30 |24] 36 [30] 42 [34] s
J 6/ 9 6/ 9 |6 9 |8, 1 9| 14 |10 15 [12] 18 |15 21 [17] 26
K 75 75 75 75 75 5 1.5 15 15
LB 7 6 8 7 9 1 13 15 15
Ls 3 3 3 4 4 4 4 6 7
M (32 xT/x]) MI6X15 | M22x15 | M24x15 | M30X15 | M36X1.5 | M45x15 | M55x2 | M65x2 | M8OX2
R Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rel/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4
sxge M4X0.7X25 M4X0.7X30 M5X0.8X35 [M5X0.8X40 | M6x45 | M8X55 | MIOX65 | MI2X75 | MI2x90
oy 18P5 1BP5 18P5 18P5 1BP5 1BP7 18P7 18P7 1BP7
AzzE $3x8 $3x8 $3x8 ®5x12 | @5x12 | ¢6x12 | ¢6x12 | ¢8x16 | $10x20
v 3 3 3 5 5 5 5 5 5
g kg |015/015[02/02]0.2]03]0.3]04]05/ 04 05/06]06]07] 1| 1 [12]17 15]1.8]2522[28[38]32] 4 |55

1100



Piping block / Nut
=i
2 ==/4HE

model DZ-R
Model DZ'C
Model DZ-P
model DZ-B
Model LZ'S
Model LZ-SQ
Model TNZ-S
model TNZ-SQ

DR

DZ-R LD(LD-QE 22
DR/LD/WNC & Hizt=e | g

tS7(71g4 DR/ LD/ WNC

DZ-C

0

DZ-R

DZ-R
; P (0] EY

DZ-C
DP/DR/DS/DT/LD/WNC &
XY HE

th27]7|84] :DP/DR/DS /DT /LD /WNC

I
i

—
< X|joj2 P (o] E

1101



ﬁ%%ii?ﬂ%ml HAEA| [ QS|4 KHKOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFAIAIR| =

oo Al2|=

2 A=

DP-R

e - 732
Sl0|E2 QLIE
= ES S
—

DZ-P

DPS a2 s
thS2171%4] : DP ZolArgt - 7IE
DZ-P
A3z
270/
VXF
25
&7 YRR
VX
HUEE
2
WHZ-MD
LZY-MD
DT-5 LZ-MS
DZ-B
X|am[o|A TMZ-1MB
DP/DR/DS/DT2 ZAHYHE 7 TMZ-2MB
DZ-M
tHS7|7|&4] : DP /DR /DS /DT
DZ-B
LZ-5S LD(LD-QEMI2Iz )
o Aglx|
LD/WNC & s e L

T§27(7| 84! :LD / WNC

LZ-S ] i R
‘)Tj[ JGA/JGB
TNZ-S SE=

= | M =N-1 ] JX
TNCS =E=  N\mzoe .

HIS7I7IBAING HE2 A9

GLIAME 0154

LZ-SQ o
LD-QEH &=

3717184 :LD-Q

b

TNZ-5Q
TNC-Q St 22

2217184 :TNC-Q ( X[m0 A

1102



=] / 1_15 model DZ-R/C/P/B

=

=
xc]
][

©DR/LD/WNC & tjzHe2 G R
k| ‘T ~ HIEZE
Bz sy
So ™~
f— [
DZ 036 0 - R L
Alo|= C|X}2INo,
(of2H EAE) (RIZLHHEEE) L -
Rc E
EIXE
C
(mm)
Al DZ0220-R | DZ0240-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0550-R | DZ0600-R | DZ0650-R | DZ0800-R
DR0221 DR0241 - DRO0301 DRO361 DR0451 DRO0551 - DR0651 DR0801
HeopiEs | LD0222 - LD0262%1 | LD0302%1 | LD0362%1 | LDO452%1 - - - -
WNC0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 55 55 55 6.8 9 1 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 n n 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 20.5 22.5 24.5 28.5 345 43.5 53 58 63 78
G 25 2.5 25 2.5 2.5 35 35 35 3.5 4
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
k| C2 a c3 c3 a3 Cc4 c5 c4 C5.5 C5.5
A kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 1.0 15
ZO|AKEH 1. A= : S45C
2, REZE= B&SHA| &L CX4E 212 25 20[of| 50| FH[s FHAIL.
%1, LD-QYIAMEE 48 EAERT EIRo= tHESHA| FEUC (LZ-SQulM MBs FHAI2)
@DP/DR/DS/DT/LD/WNC & EH#X|E LE
i
N
HAIEA| @ﬁ\@
=3
DZ 036 0 -C 3
AbO|= C|X}2INo. KJ
(OFHEAZ) (BT ) ) .
O
B 1 4-¢D
CJA C
(mm)
A DZ0160-C | DZ0220-C | DZ0240-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0550-C | DZ0600-C | DZ0650-C | DZ0800-C
DP0160 DP0221 DP0241 - DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 - DP0651 DP0801
- DR0221 DR0241 - DR0301 DR0361 DR0451 DR0551 - DR0651 DR0801
2717|584l - DS0221 DS0241 - DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 - DS0651 DS0801
ezl - - - - - DT0361 DT0451 DT0551 - DT0651 DT0801
- LD0222 - LD0262 LD0302 LD0362 LD0452 - - - -
- WNC0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 4.5 4.5 55 55 55 6.8 9 n Il 14 14
M(E&xZZA)| M16X1.5 | M22X1.5 | M24X1.5 | M26X1.5 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45X1.5 M55X%2 M60X2 M65X%2 M80X2
k] 2 2 a3 a3 a3 c3 C4 c5 C4 C5.5 C5.5
A kg 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.1 0.2 04 0.45 0.5 0.6
ZF=O|ALgt W& : S45C

FEHK| @5 CAE B2 F3 200 50| Fla] FHAIR.

1103



b e Hi 2 EH
H2H4 [/ AL=0] HAEAl/ 2 8HS KOSMEK

Harmony in Innovation

©DPE thzee . s

- Ry L e
DZ| m 0-P /T\ S 22 N2ix
sSiFe

Ato|= 1 c|xteINo. s - 74s2y
(OIHERZT) (RIZo] BiEER) CIEE S

2£717]
4-¢D otMME]
1B

Rc E
OA EIXE c Z0|Abgt - 7|E}
(mm) e
Al DZ0160-P | DZ0220-P | DZ0240-P | DZ0300-P | DZ0360-P | DZ0450-P | DZ0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P 270l
2717184 DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801 VXF
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90 e
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 27 RZEY
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28 VX
D 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 9 1L 14 14 HuEs
E 9.5 9.5 9.5 n n 12.5 12.5 12.5 14 £2
F 14.5 20.5 22.5 28.5 34.5 43.5 53 63 78 WHZ-MD
G 1.5 25 2.5 2.5 2.5 35 3.5 3.5 4 LZY-MD
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 LZ-MS
i C2 2 a3 a3 3 C4 5 55 5.5 LZ-MP
z kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 1.5 TMZ-1MB
FOlAFE 1. ZHE : S45C _TMZ-2MB
2, RABEL 25 U CAHE H0E £4 50/0] 250| Fuls FUAIR S
LE
[0ZR
LZ-S
LZ-SQ
@©DP/DR/DS/DT & Z{¥ L{E INZs
TNZ-5Q

]
B

A EA|

R & AQX|
DZ 036 0-B f \ o
S ES 1 C|xteINo. — .
(ofeH EF=) (HIZoHHEEE) A H0|X|
V JGA/JGB

2717
E LT ox

(mm)
Al DzZ0160-B | DZ0220-B | DZ0240-B | DZ0300-B | DZ0360-B | DZ0450-B | Dz0550-B | DZ0650-B | DzZ0800-B
DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801
- DR0221 DR0241 DR0301 DR0361 DR0451 DRO0551 DRO0651 DR0801
- DS0221 DS0241 DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 DS0651 DS0801
- - DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801

¢D
MLEAR

@

Az A9l

PS

HHE7171EA GLIALE 0122]

D 25 32 38 45 52 65 75 85 105
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8
F 2 2 2 2 2 2.5 3 3 3.5
M (Z& xT|X]) M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55X2 M65X2 M80X2
T 5 6 7 7 8 10 1 12 15
FEEL 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 0.1 0.2 0.3 0.5

FOIALE 1. A& : S45C

1104



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX

	model DP : 단동 푸쉬 실린더

	model DR : 단동 풀 실린더

	model DS : 단동 풀 실린더

	model DT : 단동 중공 실린더

	주의사항
	매니폴드 블럭

	배관블럭

	영업지점 : Address 



